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Δραματική επιβράδυνση των ενισχυτικών 
δόσεων του εμβολίου στα γηροκομεία
Οι πάροχοι υπηρεσιών φροντίδας σε ηλικι-
ωμένους αμφισβητούν τη δέσμευση της ομο-
σπονδιακής κυβέρνησης να ολοκληρώσει την 
αναμνηστική δόση του εμβολίου στους οίκους 
ευγηρίας μέχρι το τέλος του μήνα, με τα στοι-
χεία να αποκαλύπτουν ότι το πρόγραμμα επι-
βραδύνθηκε δραματικά την περίοδο των Χρι-
στουγέννων και της Πρωτοχρονιάς.

Οι πάροχοι λένε ότι, ενώ οι σημαντικές ελλεί-
ψεις προσωπικού επιβραδύνουν τον ενισχυ-
τικό εμβολιασμό, οι ίδιοι καταβάλλουν κάθε 
προσπάθεια για να εξασφαλίσουν τη χορή-

γηση των δόσεων όσο το δυνατόν πιο γρήγο-
ρα.Αναμνηστικές δόσεις έχουν χορηγηθεί σε 
1.700 εγκαταστάσεις μέχρι στιγμής, από περί-
που 2.700 που υπάρχουν σε εθνικό επίπεδο.

Εκατοντάδες κέντρα φροντίδας ηλικιωμένων 
έχουν να διαχειριστούν ξεσπάσματα της επι-
δημίας στις εγκαταστάσεις τους επί του παρό-
ντος, με χιλιάδες ενεργά κρούσματα να καθι-
στούν την κατάσταση ακόμα πιο επείγουσα.

Ο Tim Hicks, από τον οργανισμό Leading Age 
Services Australia, είπε ότι το προσωπικό στις 
εγκαταστάσεις τους μειώθηκε κατά περίπου 25 
τοις εκατό κατά μέσο όρο, ενώ σε κάποιες πε-
ριπτώσεις και κατά 50 τοις εκατό.

Είπε ότι το προσωπικό έκανε ό,τι καλύτερο 
μπορούσε για τον ενισχυτικό εμβολιασμό των 
ενοίκων, αλλά κάποια ραντεβού πρέπει να 
αναπρογραμματιστούν.

«Οι πάροχοι εξακολουθούν να κάνουν το παν 
με το βασικό προσωπικό τους» είπε. «Ακόμη 
και όταν υπάρχουν αυτές οι ελλείψεις προ-
σωπικού και οι πάροχοι δυσκολεύονται να 
προσφέρουν βασικές υπηρεσίες, κάνουν ό,τι 
μπορούν για να διασφαλίσουν ότι θα γίνουν 
τα ενισχυτικά εμβόλια». Από την πλευρά της, η 

ομοσπονδιακή κυβέρνηση επιμένει ότι το πρό-
γραμμα παραμένει σε καλό δρόμο και ότι τα 
ενισχυτικά εμβόλια θα έχουν γίνει σε όλες τις 
εγκαταστάσεις μέχρι τα τέλη Ιανουαρίου – κάτι 
που ο κ. Hicks αμφισβητεί.
Η ομοσπονδιακή αντιπολίτευση επέκρινε τη 
σημαντική επιβράδυνση του προγράμματος 
κατά την περίοδο των Χριστουγέννων και της 
Πρωτοχρονιάς.

Ο αριθμός των δόσεων των εμβολίων που χο-
ρηγήθηκαν στον τομέα φροντίδας ηλικιωμέ-
νων και στον τομέα αναπηρίας μειώθηκε από 
σχεδόν 4.000 την ημέρα την εβδομάδα πριν 
από τα Χριστούγεννα σε όχι περισσότερες από 
500 ημερησίως τις δύο εβδομάδες που ακο-
λούθησαν.

Τώρα ο αριθμός αυτός έχει αυξηθεί, με σχεδόν 
1.700 δόσεις να καταγράφονται την Τρίτη.
Η σκιώδης υπουργός Φροντίδας Ηλικιωμέ-
νων, Clare O’Neil, είπε ότι ήταν λογικό για το 
προσωπικό να κάνει ένα διάλειμμα κατά τη δι-
άρκεια των Χριστουγέννων, αλλά οι ταχύτητες 
του προγράμματος ενισχυτικού εμβολιασμού 
δεν έπρεπε να έχουν επιβραδυνθεί τόσο δρα-
ματικά.
«Ο COVID δεν ξέρει ότι έχουμε διακοπές για 
τα Χριστούγεννα» είπε.
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Ένα εμβόλιο COVID-19 εγκεκριμένο για παιδιά διατίθεται 
για παιδιά ηλικίας 5 έως 11 ετών. Είναι ένας ασφαλής και 
αποτελεσματικός τρόπος για την ενίσχυση της προστασίας 
τους από τον ιό. Η προστασία των παιδιών μας σημαίνει ότι 
συμβάλλουμε στην προστασία της υπόλοιπης οικογένειας, 
των φίλων μας ως και της κοινότητας.

Οι εμβολιασμοί διατίθενται από ιατρούς, φαρμακεία, 
ιατρικές υπηρεσίες Ιθαγενών και κλινικές του NSW Health. 
Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με τον 
εμβολιασμό κατά του COVID-19, μιλήστε με έναν ιατρό.

Για βοήθεια, καλέστε τη γραμμή βοήθειας για το εμβόλιο 
COVID-19 στον αριθμό 1800 020 080. Εάν χρειάζεστε δωρεάν 
τηλεφωνικό διερμηνέα, καλέστε το 131 450, πείτε στα 
αγγλικά τη γλώσσα που χρειάζεστε και ζητήστε από τον 
διερμηνέα να σας συνδέσει με τη γραμμή βοήθειας για το 
εμβόλιο COVID-19.  
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ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ COVID-19

Κάντε ραντεβού για τον εμβολιασμό COVID-19 του παιδιού σας σήμερα στο nsw.gov.au


